

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на соискателя ученой степени доктора биологических наук доцента

Анищенко Александра Петровича

Анищенко Александр Петрович, 1975 года рождения, в 1996 году окончил Московскую государственную академию физической культуры по специальности «физическая культура». С 1996 по 1999 год обучался в очной аспирантуре кафедры педагогики Российской Государственной Академии Физической Культуры. В 2000 защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук на тему «Сочетание педагогического контроля и самоконтроля в обучающих играх при профессиональной подготовке студентов институтов физической культуры» по специальности: 13.00.04 – «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры», в 2017 году получил ученое звание доцента по специальности «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры».

Свою профессиональную деятельность в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования "Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова" Министерства здравоохранения Российской Федерации А.П. Анищенко начал в 2013 году в должности преподавателя, а с 2014 года в должности заведующего кафедрой физического воспитания и здоровья. В 2017 г. получил звание доцента. Общий стаж работы в ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России составляет 6 лет, в том числе педагогический – 15 лет.

За время работы в университете доцент А.П. Анищенко проявил себя как ответственный и дисциплинированный сотрудник, обладающий высоким

работоспособным потенциалом. В кругу коллег и студентов он пользуется уважением и авторитетом.

Соискатель А.П. Анищенко активно участвует в общественной жизни университета: 2013 -2014 г.г. - начальник спортивного клуба МГМСУ, а с 2014 г. по настоящее время является организатором внутривузовских спортивных мероприятий, проходящих в рамках университетской молодежи, Всероссийских соревнований среди медицинских и фармацевтических вузов. Помимо организации работы традиционных спортивных секций на базе университета, А.П. Анищенко отвечает за подготовку студенческих команд по видам спорта в Московских спортивных студенческих играх. Помимо традиционных университетских мероприятий А.П. Анищенко организует участие студентов в различных спортивных праздниках г. Москвы.

А.П. Анищенко является бессменным председателем приемной комиссии по вступительным испытаниям (физическая культура) в военно-учебный Центр ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России. Является членом жюри Итоговой научной конференции СНО по медико-биологическим дисциплинам.

Доцент А.П. Анищенко не только читает лекции и проводит практические занятия, но и активно участвует в создании учебно-методических пособий, в которых рассматриваются вопросы проведения физической культуры в условиях мегаполиса. За время проведения научной работы доцент А.П. Анищенко опубликовал более 30 печатных работ по теме диссертации.

Посещая научные конгрессы, съезды и конференции, а также изучая научную и специальную литературу доцент А.П. Анищенко постоянно повышает свой профессиональный уровень, что следует охарактеризовать как высококвалифицированного, компетентного исследователя, получившего заслуженное общественное признание в сфере своей профессиональной деятельности

Доцент А.П. Анищенко зарекомендовал себя квалифицированным специалистом с высокой степенью научной эрудиции. Все вышесказанное позволяет сделать вывод и заключение, что соискатель А.П. Анищенко соответствует всем требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Научный консультант,
заведующий кафедрой

ЮНЕСКО. «Здоровый образ жизни - залог успешного развития»

ФГБОУ ВО МГМСУ им. А.И. Евдокимова

Минздрава России

доктор медицинских наук, профессор

специальность: 14.00.03 - Патология физиологии

К.Г. Гуревич

Подпись д.м.н., профессора К.Г. Гуревича заверяю

Ученый секретарь МГМСУ им. А.И. Евдокимова

Заслуженный врач РФ, д.м.н., профессор

Ю.А. Васюк

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Московский государственный

медико-стоматологический университет

им. А.И. Евдокимова» Минздрава России

Адрес: 127473, Москва, Делегатская 20/1

Телефон: +7 (495) 609-67-00

e-mail:

